BakpeiToe Axinonepuoe O6mectro «Cucerema Komiiexe»

OKIT 12 8000

COTJIAC()BAHO

B.B. Hukanopos
2012r.

YTBEPXIALO

["eHepasibHBII AMPEKTOP

3A0 «Cuctgia Kommniexcn»
S

>

JLP. Kanurtanckuii
2012r.

KOMILIEKT MATEPHAJILHOM YACTH JJIsI PEMOHTA
T'A3OMEPEKAYUBAIOIHX AI'PEI'ATOB I'TTA-12 (-16) «YpaJm.
CUCTEMA ABTOMATHUYECKOI'O YIIPABJIEHHS «AJAT'OCTAP.04.03».

NEPEYEHD KOMIVIEKTYIOIIKHX
73357365.1280.001-10 1K

COI'JIACOBAHO
I'naBubIi HHKCHED
(OO0 «Taznpom Tparcras Exarepunbypr»

Coszonoe
012r.

Cankr [TetepOypr
2012

OAQ "
’,f"

COI'TACOBAHO

3aMeCcTHTE/ b IeHePATBEHOrO AHPEKTOpa 10
COINPOBOKICHHIO IKCIUTYATALMH
00BEKTOB eJHHOH CHCTEMBbI
razocHadKeHus

JA. BacasuH
" 2012r.

5
- of
7 / M.®. 3sapu
47///

&E Aug. Ne moun. [Toanuce, n nara B33am. uHp, No HMus. N ayon. [loanuce 1 garta

Konposat




JaHHBII NOKYMEHT SIBIAETCS HEOTBhEMJIEMOM 4YacThlo TeXHHUYECKHX YCIOBHM Ha KOMIIJIEKT
MoHTaxHbIX YacTeld (KMY). KMY CAY I'TIA npumensiercs Ha Beex I'TIA, ocHAIEHHBIX TaHHOMK

§ CAY, BHe 3aBHCHMOCTH OT PETHOHA H YCIOBHI pa3MmemneHus oGopynoBanus CAY.
&
)
2 Tabnuna 1.
KpaTkan
HaumeHOBaHHE MaTepPHAJIOB, TeXHUYeCKAast E I
KOMILIEKTY IOIUX U3IeJIHil U APyrux XapaKTepUCTHKA e 01
Ne MAaTEepHAJLHBIX PECYPCOB (Mapka, Tamn, pazmep, HoM. BO
n/n MaTepHaJ U mp.)
biok ynpasJiennst
1 ITporpamMmmHO-annapaTHbIi MOIYITh LXX-MCCL 1
YUpaBJICHUS U 3aITUThI —
2 o) Moayib cBsizu (Modbus) MVI56-MCMR i 1
/M
<
5‘ 3 | Moaynsb cesizu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
4 Ilaccu, 13 cior 1756-A13 — )
biok nuranus , 24VDC 1756-PB72
5 LIT 2
6 | 3armymka 1756-N2 T 2
IloacucTeMa BBO/Ia/BbIBOIA CHIHAJIOB
7 | Monynb aHamoroBbli BXoHOH, 16 Al 1756-1F16 LT 7
8 | Komoaka xkinemMHas, 36 pin 1756-TBCH IIT 7
. 9 | Moaynb aHAJIOTOBEIM BEIXOAHOM, 8 AO 1756-OF8 LIT 1
S 10 | Konoaxa xiemMmHas, 20 pin 1756-TBNH T 1
; 11 | YcrpoiictBo nonkirouenus k cetu Ethernet 1794-AENT T 1
= o “
E‘ 12 Y cTaHOBOYHBIM JIEMEHT TSI MOAYJICH BBOIA 1794-TB3G o 5
= YaCTOTHBIX CHTHAJIOB
13 | Monynp yacToTHBIN BXOAHOH, 2 FI 1794-1J2 T 5
=
L% 14 | Monaynib 4aCTOTHOI'O YCUJICHUS LT 5
Z
g Bxommoii ananoroBsrit Mmoaysis In: (0)4-20mA
= 15 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 mT 15
! BxonHoil AByxXKaHaJIbHBIN 3aHAJIOTOBBII
gs 16 | omyms In: (0)4-20mA Out: 4-20mA S-S mE | &
: BxoaHoil aHanoroBel MOZYJIb C
g 17 | uckpozamuTont KFD2-STC4-Ex1 T 7
In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
g
]
=
~
v,
£
=4
s 73357365.1280.001-10
Usm| JTucrt |  Ne moxkym. | [Tomnuce| ata
= Pazpa6  |Haxuwun KoMmyiekT MarepuanbHOit 4acTi s Jlurepa | Jlucr | Jlucros
= IIpos. Bycun PEMOHTA ra3olepeKayuBaloIUX arperaTon [ | 2 20
2l [Hoxora [ Slmenxo TIA-12(16) Vpan. CAY AJITOCTAP.04.03 - , N
= H.:joi:;l. IlepeueHb KOMIIEKTYIOLIIX 3A0 CHCTe/, K MILJEKC
= V1B, Xomocesuu 7 /

Konuposan :

®opmar A4 / /}/’




IIponomkerune TaGauus! 1

Kpartkas
HaumenoBaHue MaTepnaJios, TeXHHYecKast E K
KOMILIEKTY IOIHX M3l U APYyrux XapaKTepucTHKa h o1
Ne MaTepHAJIbHBIX pecypcoB (mapka, Tun, pazmep, HHEE BO
n/n MaTepHaJ U mp.)
BxonHol IByXKaHaJIbHBIA aHAIOIOBLIA
18 mMonyns In: TC, TXA, Out: 4-20mA ik Lo-LT2-2 T b
BxoaHo# nByXKaHaIbHBIM aHATIOTOBEIA
19 | moxyss ¢ uckpozamumroii In: TC, TXA, Ex, KFD2-UT2-Ex2 T 5
Out: 4-20mA
0 Amnajnorosplil npeobpaszoBarens TepMornap - MCR-SL-TC-UI-NC 15
150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) =
BxonHo# aHaI0roBeId MOYJIH CUTH. (-
21 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC T 2
BxoaHolt anayiorossii Moaysie cury. 0-
22 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC T 4
BrixogHol aHamOroBsIi MOy JIb C
23 | HCKpO3aIUTOM KFD2-SCD2-Ex2.LK T 3
In: 4-20mA Out: 4-20mA
24 | Monyne TUCKPETHBINA BXOIHOH, 32 DI 1756-1V32 LT 3
25 | Monyns nuckpeTHBIH BEIXOAHOM, 32 DO 1756-OB32 LIT 3
26 | Kononka kiiemMmHas, 36 pin 1756-TBCH T 10
s 27 BrIxo1HOH IUCKPEHTHINA MOIYh (peie), EMG 10-REL/KSR-G g4
. 220B 24/21-LC e
§ 28 | BxonHoH nuckpeTHBI Moayis, 220VAC CMM-1002 IUT 7
E{ 29 | BxojgHoM auckpeTHbIH Moayias, 220VDC CMM-1002 T 13
= 30 | BxogHo! TUCKPETHBIN MOIyTh, 243 CMM-1022 LT 74
g 31 Bxonno#t nuckpetHslii MoayJib 24B ¢ CMM-112 wr 23
5 KOHTPOJIEM IETOCTHOCTH NN
Z Cucrema 3J1eKTPONUTAHHSA
m
= QUINT-PS-100-
. 32 | bnox nuTaHus 240AC/24DC/20 T 4
= (2938620)
/M
oo}
. QUINT-PS-100-
& 33 | Briok nuTanus 240AC/24DC/5 o) 8
(2938581)
& 34 | Monynp 3alIMTHI OT IE€PEHAIPSIKEHHUS BT ST -CAL K-T 3
& (2858357, c 6azoif)
p
:
3
=
§'
£
P4 7 | JInct
: 73357365.1280.001-10 3
= Mam|Jluct [ Ne mokym. IMonmucs | [lara

Konuposan :

dopmar A4




ITponomxenue Tabmums! 1

Kparkan
HaumeHoBaHUE MaTePHAJIOB, TeXHH4YecKast E K
KOMILICKTY IOIIUX M3l W APYyrux XapaKTepUCTHKA A 01
Ne MAaTepHATbLHBIX PECYPCOB (Mmapka, Tam, pamep, B BO
n/n MaTepHaJs | mp.)
OrpaHu4yTe/ b PACKPYTKH
35 | OrpaHu4nTens PaCKPyTKH T77510-10 4
QUINT-PS-100-
36 | bnox nuTtaHus 240AC/24DC/5 T 2
(2938581)
KoMmuieKT MOHT2:KHBIX H
COCIMHUTENbHBIX H3/1eJTHIl
37 ?XTOMaT. Brixia-np geyxnomocusiii VDC, S192C6A DC - )
38 ?:TOM&T. Brixii-nb oguonomtocHslit VAC, S191C6A E5 - )
39 4AXT0MaT. Beiki-1s ogaonomtocHsiit VAC, S191C4A E5 - 1
40 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
41 CranmaptHbIi cBeTUIIBHHK 14BT / 230B
452mm 4138.150 T 1
42 | BeIKIoyarens KOHIEeBoi 1mT 4127.000 IIT. )
43 | Perynsarop temmneparypsl 1 mr 3110.000 IIIT. 1
44 | IlpyxuHHas KjieMMma ST 2,5 LIIT. 30
g 45 | TopueBas KpbIIIKa D-ST 2,5 LLIT. 6
= 46 | Ilepembluka BThIYHAA (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 IIT. 4
E 47 | Ilnara pa3nenurens ATP-ST4 IIT. 8
E 48 | IByxBsipycHas Ipy>KHHHasl KJieMMa STTB 2,5 IIT. 210
49 | Topuesas KpblIlIKa D-STTB 2,5 IIT. 12
R 50 | Ilepembruka BTervHas (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 IIT. 10
E 51 | Ilnara pa3genurens ATP-STTB4 IIT. 6
g 52 | IlpyxuHHas KJIeMMa C pa3MBbIKaTeIeM ST 2,5-MT IIT. 20
~
53 MapkupoBouHasi IOJIOCKA, 7B5. QR:1-10 18
- 0003H.BEpTUKAIBHO IIT.
. 54 MapkupoBouHas I10JIOCKa, 7B5, QR:11-20 14
z 0003H.BepTUKAIBHO IIT.
§ 55 MapxupoBoYHas I10JI0CKa, ZB5. QR:21-30 19
M 0003H.BepTUKAIBHO IT.
56 MapkupoBOYHas OJIOCKA, ZBS5, QR:31-40 12
. 0003H.BepTHKAIBHO IIT.
&=
s 57 MapxupoBOYHasI IOJIOCKA, 7ZBS, QR:41-50 12
= 0003H.BepTUKAIHLHO TIIT.
£ 58 | MapkupoBoYHas mojiocka, 6e3 Haamucet ZB 5:UNBEDRUCKT | mir. 4
3
=
=
g
o 7 JIncr
g 73357365.1280.001-10 778y
~ Mam) JTuct | Ne gokym. IToanucs | Hata /

Konuposan :

dopmar A4

“




IIponomxenvie TaGnuns! 1

Kparkasn
HaumenoBaHue MaTepuaios, TeXHUYeCKAast En. Koo
KOMILTEKTY IOIIMX HM3Ae Uil U APYrux XapaKTepPHUCTHKA
Ne MAaTepPHAJIbHBIX PECYPCOB (mapka, THI, pazmep, M BO
n/m MaTepHaJl U mp.)
59 | Hakoneunuk 0,75 MM2 AT0,75-8 1001T 15
60 | Haxoneunnx 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 1001r 3
61 | HakoHeuHuk 2,5 MM2 Al 2,5-8 100mT 1
62 | Hakoneunuk asoituoii 0,75 mm2 AT TWIN 2x0,75-8 100mT 6
63 | HakoHe4HHUK OBOMHOI 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 1001 2
64 | Hakxoneunuk ABOHOM 2,5 MM2 AT TWIN 2x2,5-8 1001t 1
65 | Hakoneunuk 4,0 MMm2 Al 4,0-8 1001 1
66 | Haxoneunuk xoysuesoi M6X4 T 10
67 | HakoHeyHUK KOJBIEBOH M8X4 T 10
68 | Hakoneynuk KoJblieBoit M6X2,5 T 20
69 | TpyOxa MapkupoBOYHAas PT-10015 yI 1
70 | TpyOxa MapkupoBOYHAas PT-02015 yo 10
71 Tabnuuxa ny1st MapKEPOBOYHO# TpyOKH (B PF-10015KT9 R 3
JIACTaxX)
72 | Pene EMG10 EMG ;Z;I;Ei/gSR'G LT 20
73 | Pene EMG17 EM; /1271'_13}13_%?51{ LT 20
£ 74 | Perne TMP 24VDC mT 3
- 75 | quox BY255 1T 32
g 76 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
3 77 | Kounexrop 9 pin male 1688858 It 1
= 78 | KomraxT (pin) 1688968 wr | 10
L 79 | IlepexogHas Kojoaxa FLKM-D9 SUB/B T 1
E 80 | IIxag TS8, 600x600x1600 mm (1 mr/xrmT) 7821.500 T 1
i 81 ITanenmu nokoss, 200x600 MM, niepen,., 3a1H. 1
= (2 mrt/kmn) 8602.600 ya
82 Ilanenu noxoss, 100x600 mm, 60ok. (2 5
2 ITTT/KTLT) 8601.060 yI
& 83 | BoxoBsle maneny, 1600x600 MM (2 mrr/krur) 8166.235 yI 1
; 84 | [Manens ocHoBanus, 600x100 mm (1 mrr/xrur) 5001.214 LT 2
c% 85 | 3akyagHag rajika S0mr 4162.000 yi 2
86 | Isepuoii mpoduis 690 MM (20 mrr/kimm) 4598.000 yI 1
: ITpodune MmonTaxusli 495 MM (23x23) (20
g 87 | /) 4171.000 yo | !
i 88 | Omopnoe kperuienne 24wt 4182.000 yn 2
£ 89 | Cyxaps M6 20t 4179.000 yi 2
= 90 MownTaxus1ii npodmis TS/PS, 1800mm. (4 :
IIT/KILT) 8800.380 yI
5
=
2! Jlner
e 73357365.1280.001-10
= W3m{JIuct | Ne nokym. IMonmucsk | Mata

Konuposan :

dopmar A4




IIponomxenue Tabuuies! 1

KpaTkas
HanmenoBanue MaTepHaios, TeXHHYeCKAs En Koo
KOMILIEKTYIOIIUX M3/IeJIHil H APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHaJIbLHBIX PecypcoB (mapka, Tamn, pazmep, — BoO
n/m MaTepHaJl U mp.)
91 | Pyuka «Kompopry 8611.070 T 1
92 | BeraBka i pyuky 2467.000 T 1
93 | KabGenpHast muHa, 585 MM (2 mrr/kin) 4191.000 yn 1
94 | 3axum 12-16 (25 trr/xmn) 2351.000 ym 1
95 | 3axum 18-22 (25 nrr/kmn) 2353.000 yi 1
96 | Baxum 26-30 (25 wr/kmn) 2355.000 yI 1
97 | BenTmisinuonHas pernertka (1 mr/kmm) 3325.207 T 2
98 | ®msTpyroumit Bentuistop (1 mr/kimn) 3324.107 T 2
99 | Tepmoperynsitop (5 nrr/xmn) 3110.000 T 1
100 | Beixmouaresns ¢ Kpenesxom (1 1mr/kimr) 4127.000 1T 2
101 PesunoBas BBOgHas npokiagka 30x30mm (3 1
M/KIIJ) 2573.000 LT
102 | KabenbHbiit ropp @16 Mm.,M. 25M 2595.000 T 1
103 | KaGenbupiid kopo6, 2000Mm CD 80*80 1T 3
104 | Ka6enbHbIit kKopo6, 2000MM CD 60*80 T 3
105 | KabGenpHbI K0po6, 2000MM CD 40*60 IIT 3
106 | MoHTaxHBIE IOACKH JS 300 yII 50
107 | MoHTaXHBIE MOACKH JS 200 yII 50
© 108 | MoHTaXHBIE ITOSCKH JS 100 yI 50
i 109 | MomTasiii petbe 35%7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT | 12
§ 110 | luna 3azemnenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
5 111 | Baxum 3azemienust 4 mm2 AKG 4 BK mT 20
= 112 | 3axkum 3azemiuenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE 1T 20
o 113 | 3axum 3azemnenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
% 114 | 3axkum 3asemuenus 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
Z 115 | JIucr ¢ TabnuykaMu ESL 44X 7 JTUCT 1
5 116 | Komonka 3axuMHas E/NS35N LIT 68
117 | Nepsxatens Tabnuuxu KLM-A T 49
2 118 | Onopa muH 3a3emieHust SH1 T 4
2 119 | STmpx CI.003.048-01 mT 1
2 120 | Kpoumreiin CI'.000.378 mr 2
- 121 | Komonxa CT.000.100 T 88
122 | Tlnanka CI'.000.006 T 50
£ 123 | Buar M4x10 'OCT17473-80 T 16
= 124 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 mr | 85
S 125 | Bunr M6x12 TOCT17473-80 wr | 30
5 126 | [llaii6a C4.01.016 'OCT6958-78 1T 16
= 127 | 1lait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 115
g 128 | I1lait6a 4 rposep T 16
2
2 Jlver
e 73357365.1280.001-10 // 6
=~ M3m)JTuct | Ne mokym. IMoanuce | ara

Konuposan :

dopmar A4

i/




IIponomxenue Tabmums! 1

KpaTtkasn
HanmenoBanue MaTepHaJios, TeXHUYeCKast E K
KOMILTEKTYIOIIHX M3AeTHH B IPyTruxX XapaKTepHCTHKA - o1

Ne MaTepHAJbLHBIX pecypcoB (Mapka, THI, pazMep, T BO
n/m MaTepuaJ u mp.)
129 | laiiGa 6, rpoBep T 115
130 | ypyn 5,5x13 DIN 7981 IIT 75
131 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 IT 50
132 | TIposox MouTaxHBIH (3/3), M I1B-3 4 M 5
133 | [IpoBox MOHTaXHBIA (K/3), M I1B-3 2.5 M 20
134 | TIposox MOHTaXHEIH, M I1B-3 2,5 kpacHbIi M 5
135 | TTpoBO MOHT@KHBIH, M I1B-3 2,5 uepHsIit M 3
136 | ITpoBOg MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHbiit M 200
137 | TIpoBOx MOHTaXXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHsbrit M 200
138 | ITpoBOx MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,75 6enbrit M 1000
139 | IIpoBO MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHbIit M 300
140 | [TpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 gepHprit M 300
141 | TIpoBOX MOHTAXKHEII, M I1B-3 0,5 6emnplit M 600
142 | Ka6ens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
143 | KaGenp, M KI" 3x0,75 M 5
144 3A;ZOMaT. Briki-np aByxnomrocusiii VDC, S192C32A DC - 1
145 i&gazomrr. Briki-ne nyxmomocusiit VDC, $192C16A DC - 5

g

= . -

= 146 6A[]iTOMaT. Briki-nb aByxmnomocHsi VDC, $192C6A DC -— 7

A

E Aptomar. Beiki-e onHOnomocuHs VAC,

E 147 39A S191C32A ES IIT 1
148 1{\6]3;OM3T. Briki-ne ognononrocHsiil VAC, S191C16A E5 - 4

=

O o

E 149 1A(;sleMaT. Brixi-ne ogHOMOMOCHBIH VAC, S191C10A E5 - 1

6 N =

£ 150 6A§TOM8_T. Brikn-ns ogHonomocusii VAC, S191C6A E5 - 3

% 151 fXTOMaT. Brixi-np ogHOnomocHeit VAC, S191C4A E5 - )

§ 152 | Poszerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1

% CrangapTHeiif cBeTuibHEK 14BT / 230B

& 153 | 459mm 4138.150 il
154 | BeikmoyaTens KOHIIEBOH 11T 4127.000 LT 2

£ 155 | Perynarop Temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1

= 156 | KneMMHUK C pa3MbIKaTejieM URTK 6 T 22

§ 157 | Knemmuuk URDK 6 LT 22

=

3 158 | Kppixa D-URTK T a2

= 159 | MocTuk BUHTOBOH (B mosiockax mo 10 mrt.) FBRI 10-8N T 4

5 160 | MapKkupOBOYHBIEC TAOMHYKH 7ZB8, LGS:1 LIT 2

=

2! ' Jluct

e 73357365.1280.001-10 ~~~ , 7

~ 3m)JIuct | Ne nokyM. IMoanucs | [lata //%

Konuposan :

dopmar A4

v/




IIpononxenue Tabmunp! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaJios, TEeXHH4YecKast En. Koo
KOMILIEKTY IOIHX M3/1eIU M APyrux XapaKTepHUCTHKA
Ne MaTepHAJILHBIX PecypcoB (mapxka, Tim, pa3mep, R o
n/n MaTepHaJ U mp.)
161 | MapkupoBouHble TaOJIAYKH 7ZB8, LGS:2 LT 2
162 | MapkupoBOYHBIE TAOTHYKH ZB8, LGS:3 T 2
163 | MapxupoBouHble TaOJIHIKH /B8, LGS:4 T 2
164 | IlpyxuHHas KieMma ST 6 T 12
165 | Topuesas KpbllIka D-ST 6 LT 3
166 | ITnara paznenurens ATP-STé6 T 6
167 | MapkupoBo4YHBbIe TAOIUYKH (IIOJOCKH) /B8, QR: 1-10 T 3
168 | Ilpyxunnas kiiemMma ST 2,5 11T 50
169 | TopueBas KpbIIIKa D-ST 2,5 T 7
170 | ITepembruxa Brerugast (Ha 10 BEIBOAOB) FBS 10-5 IIT 2
171 | Ilnara pa3aenurenns ATP-ST4 T 8
172 MapxupoBouHas mosnocka, 7BS. QR:1-10 - 6
0003H.BEpPTHKAIBHO
173 MapkupoBoOYHas 0JIOCKa, ZBS5, QR:11-20 S 6
0003H.BepTUKAITBEHO
174 MapxkupoBounas mosocka, 7BS5, QR:21-30 T 5
0003H.BEpTUKAIBHO
175 | MapkupoBouHas MOJ0CKa, 6e3 Hammce 7B 5:UNBEDRUCKT T 4
176 | Hakoneununk 0,75 Mm2 AT 0,75-8 1001t 1
g 177 | Hakoneununk 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001t 2
= 178 | Hakoneunuk aBoifHOM 0,75 MM2 AI TWIN 2x0,75-8 10011t 1
g 179 | Hakoneunuk goitroit 1,5 Mm2 AITWIN 2x1,5-8 | 100mr | 1
E 180 | Hakoneunnk aBoitHo# 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
181 | Haxoneunux 4,0 Mmm2 Al 4,0-8 100t 1
= 182 | Hakoneunuk KospreBoit M6X4 M6X4 Mm2 T 10
E 183 | Hakoneunuk xoJyprieBoit M8X4 M8X4 Mmm2 T 10
& 184 | HakoHeYHHUK KONbIeBOH M6X2,5 M6X2,5 MM2 IIT 20
a 185 | Tpybka mapkupoBOUYHas PT-10015 yno 1
< 186 | TpyOka mapkupoBOUHAas PT-02015 yo 2
E 187 Tabaudka s MapKHPOBOYHOM TPYOKH (B PF-10015KT9 [ 1
g JIACTAxX)
r_%’ 188 | IIkad TS8, 600x600x1600 mm (1 11/KImT) 7821.500 T 1
189 [Tanenn nokons, 200x600 MM, niepen., 3amH. ]
(2 mrt/Kn) 8602.600 yo
g 190 [Tangenu nokosns, 100x600 MM, Goxk. (2 5
- IIT/KILT) 8601.060 yI
3 191 | Bokxossie manenu, 1600x600 mm (2 1r/xImm) 8166.235 yII 1
% 192 | IManens ocHoBauwms, 600x100 mm (1 mrr/xmm) 5001.214 IIT 1
= 193 | 3aknagnas raiika 50mT 4162.000 yi 2
=
=)
& JIuct
g 73357365.1280.001-10 g
=~ Mam{JIuct | Ne noxym. IToanuce | dara

Konuposan :

dopmar A4




[Iponomxenue Tabmumel 1

Hus. Ne mom.

KpaTkas
HanmenoBanue MaTepHasios, TeXHUYeCKAas En. Koo
KOMILIEKTYIOIIUX M3IeJIUil W APyruxX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAIbLHbIX PECYypPCcoB (mapka, THI, pazMep, FOBL BO
n/m MaTepHaJ U Ip.)
194 IIpoduine MmonTaxubiit 495 MM (23x23) (20 1
IIT/KIL) 4171.000 yn
195 | Onopuoe kperutenme 241 4182.000 yI 2
196 | Cyxaps M6 20mmr 4179.000 yn 2
197 MonTaxsslii npopuns TS/PS, 1800mm. (4 1
IIT/KILN) 8800.380 yI
198 | IIBepHoit npodmib, 690Mm (20 mr/KimT) 4598.000 yII 1
199 | podute MoHTAXKHBIH, 540MM (20 mT/KIL1) 4696.000 yI 1
200 | Pyuka «Komdopr» 8611.070 IIT |
201 | BeraBka miis pydku 2467.000 T 1
202 | KabGenpHast muna, 585 MM (2 mr/kmm) 4191.000 yII 1
203 | 3axum 12-16 (25 urr/ximn) 2351.000 yo 1
204 | 3axum 18-22 (25 mrr/Kxmmwn) 2353.000 yI 1
205 | Baxum 26-30 (25 wrr/kiwn) 2355.000 yI 1
206 | Bentmuisimonnas perierka (1 mr/km) 3325.207 T 2
207 | ®unprpyrowuii Bentuisitop (1 urr/kmn) 3324.107 1T 2
208 | Tepmoperynsarop (5 /) 3110.000 T 1
209 | Beiirouarens ¢ Kpenexom (1 mrr/kimn) 4127.000 IIT 2
. 210 PesunnoBas BBosHas nmpoxiaaka 30x30mm (3 1
s M/KILT), M 2573.000 T
= 211 | KaGenpHblit Kopob, 2000Mm CD 80*80 T 1
é 212 | Ka6ensHbiit kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 1
= 213 | KabenpHblii Kopob, 2000Mm CD 60*40 1T 3
214 | Kabenpupii kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 4
= 215 | MonTaxublit penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
E 216 | MouTaxHbIi penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
e 217 | lluna 3a3emitenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
~ 218 | 3axcum 3a3emiienus 4 Mm2 AKG 4 BK LT 20
2 219 | 3axum 3azemmerus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 30
g 220 | 3axum 3asemicHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
: 221 | 3axum 3a3emirenus 35 Mmm2 AKG 35 BK 11T 1
g 222 | JIucr ¢ TabimmykaMu ESL 44X 7 JUCT 1
223 | Komonka 3axuMHast E/NS35N [T 89
o 224 | lepxatenn TabNuIKK KLM-A 1T 62
S 225 | Onopa muH 3a3eMIICHHS SH1 T 4
- 226 | Supmx CI.003.048-01 mT 1
g 227 | Kosouxa CT".000.100 T 75
= 228 | [nanka CCC.000.006 ) 12
229 | MoHTaXHBIE TOSACKH JS 300 vII 50

Jlucr

73357365.1280.001-10 7/ .
M3m)JIuct | Ne gokym. IMoanuce | Hata

Konuposar : dopmar Ad r~ Juv




IIpomomxenne Tabauns! 1

Kparkasn
HaumMenoBaHue MaTepHaIos, TEeXHUIECKAS En. Ko
KOMILIEKTYIOIIMX M3JeIUi U IPyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHaJbLHBIX PeCypcoB (Mmapka, Tam, pazmep, S o
n/n MaTepHaJ U mp.)
230 | MoHTaXHBIE IOACKH JS 200 yII 50
231 | MouTaKHbIE TOSICKH JS 100 yI 50
232 | Buat M6x16 TOCT17473-80 T 36
233 | Buat M6x12 'OCT17473-80 11T 34
234 | [1laii6a 6 T 58
235 | Iait6a 6 rpoBep T 58
236 | Ulypym 5,5x13 DIN 7981 LT 110
237 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
238 | IIpoBOx MOHTaKHBIA (%K/3), M IIB-3 4 M 10
239 | [IpoBox MOHTaXHBIA (%K/3), M I1B-3 2,5 M 60
240 | [IpoBOa MOHT@KHBIN, M I1B-3 4 Genprit M 10
241 | IIpoBOx MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 rony6oii M 10
242 | TIpoBoa MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 xpacHbrit M 10
243 | TIpoBOJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 uepubiit M 10
244 | 11poBoJ MOHT)KHBIH, M I1B-3 2,5 Gensrit M 100
245 | TIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 rony6oi M 100
246 IIpoBOJT MOHTaXHBIN, M IIB-3 2,5 xpacHbIi M 100
5 247 | TIpoBOX MOHTAXHBIH, M I1B-3 2,5 yepusrit M 100
§ 248 | TIpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 6enbrit M 100
3 249 | IIpoBoI MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 roxy6oii M 100
E( 250 | TTpoBOX MOHTXKHBIMH, M I1B-3 1,5 xpacubrii M 100
= 251 | IIpoBOX MOHTAXXHBIH, M I1B-3 1,5 yepubiit M 100
_ 252 | IIpoBOl MOHT&KHBIN, M I1B-3 0,75 G6enprit M 100
Lg 253 | IIpoBOA MOHTAXHBIN, M I1B-3 0,75 6ensrit M 50
z 254 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 5
;m“ 255 6AzTomaT. Brikn-ne nByxnomocusii VDC, S192C6A DC - 5
% 256 ?ETOMaT. Brixii-np ogHONIOMOCHBIH VAC, S191C4A ES - 1
§ 257 6AXTOM&T. Breikia-1s onaonomocusiii VAC, S191C6A E5 -— 5
4 258 | Poserxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 ey 1
259 | Beikmouarens KOHIEBOH 11T 4127.000 LT 2
B TaHJApTHBIN cBeTWIBHMK 14BT / 230B
g ) prives 4138.150 i IR
; 261 | Perynarop Temnepatypsl 1 mr 3110.000 T 1
E 262 | IlpyxuHHas kiemMMma ST 2,5 LT 70
= 263 | TopueBast KpbIIKa D-ST 2,5 IIT 6
264 | [lnara pa3zgenurenn ATP-ST4 T 6
5
=
2 Jluct
e 73357365.1280.001-10 10
= [13m|JIuct | Ne rokym. Ionnuce | Jara

Konuposan :

dopmar A4




IIpopomxenne TaGnuusl 1

Kparkas
HaumenorBanue MaTepHaIoB, TeXHUIecKast En. Koo
KOMILIEKTYIOMIHX H3/ICJIUI 1 Ipyrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX PeCypcoB (mapka, Tumn, pasmep, 1M Bo
n/n MAaTepHAaJ | mp.)
265 | IByx®bsapycHas IpyKUHHAs KIIEMMa STTB 2,5 1T 30
266 | Topuesast KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 4
267 | Ilnara pasgenurens ATP-STTB4 T 6
U o
268 g/éi‘g‘; . fg’;‘;ﬁm VRS ZB5, QR:1-10 T 12
MapkupoBoYHasi I10JI0CKa,
el 0602H.§epTHKaJILHo ZB5, QR:11-20 T 6
MapkupoBRoUHasg MONIOCKA,
270 0602H.1§epTI/IKa.HbH0 ZB5, QR:21-30 T 4
271 MapkupoBoUYHas IOJOCKA, 7ZBS5, QR:31-40 wr 5
0003H.BepTUKATHHO
277 MapxkupoBoyHas 110J0CKa, 7B5, QR:41-50 r 5
0003H.BepTUKAIHLHO
273 | MapkupoBouHas oJIocKa, 6e3 nammuceit ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
274 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001t 1
275 | Haxoneunwnk 1,5 mm2 Al 1,5-8 1001 1
276 | HakoHeuHHK JiBOiHO# 0,75 MM2 AT TWIN 2x0,75-8 1001t 1
277 | Hakoneunuk npoiinoii 1,5 Mm2 AT TWIN 2x1,5-8 1001t 1
278 | Haxoneynuk konbreso M6X4 M6X4 Mm2 uIT 10
= 279 | Hakoneunuk xonbrieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
§ 280 | HakoHneuyHHK KOIbIEBO M6X2 5 M6X2,5 MM2 T 20
g 281 | Tpybxa MapkupOBOYHAas PT-02015 yl 1
E{ 282 E;S;I::)Ka JUIsE MApKHPOBOYHOU TpYyOKH (B PF-10015KT9 [ 1
y 283 | Ixag TS8, 600x600x1600 mm (1 mrr/kmmwr) 7821.500 T 1
L% 284 Ilanenu noxons, 200x600 MM, niepe., 3aaH. 1
Z (2 mr/xmon) 8602.600 yI
g 285 [Tanenu nokons, 100x600 MM, 60k. (2 5
~ IIT/KILT) 8601.060 yI
2 286 | Bokossie maneny, 1600x600 MM (2 mrT/kiur) 8166.235 yI 1
g 287 | MonTtaxwas muna TS 17x73 (4 mrr/kmn) 8612.060 yi 2
: 288 | Montaxsast muHa TS 17x73 (4 wrr/kin) 8612.160 yI 1
EE 289 | Pyuxa «KomdpopT» 8611.070 T 1
290 | BeraBka [uist pyuku 2467.000 a1y 1
- 291 | KaGenpuas mmna, 585 MM (2 1r/kimn) 4191.000 yI 1
5 292 | 3axum 12-16 (25 mrr/kiwn) 2351.000 yI 1
; 293 | Baxum 18-22 (25 mrr/kiun) 2353.000 yo 1
E 294 | 3axum 26-30 (25 mr/Kmn) 2355.000 yII 1
= 295 | Benrmsionsast petnerka (1 mr/kmn) 3325.207 T 1
296 | Ounprpyromumii BeHTHIATOP (1 107T/KI1) 3324.107 T 1
=
£
= A JIner
gs 73357365.1280.001-10 /////
~ M3m|JIuct | Ne noxym. | Ilomnucs | darta % L
Komuposan : Gopmar A4 V{4




[Ipopomxenne Tabmuus! 1

Kparkan
Haumenoanue MaTepHaoB, TEXHHYECKAS En. Koo
KOMILIEKTYIOIIHX H3IeIUi U JPyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (mapka, Tun, pazmep, M. =e
n/mn MaTepHAaJ H mp.)
297 | TepmoperysTop (5 1IT/KInn) 3110.000 1T 1
298 | Beixumrouarens ¢ kpenexom (1 mT/kmn) 4127.000 1T 2
299 Pesunosas BoaHas nmpokiagka 30x30mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 T
300 | KaGenpHblit K0po6, 2000MM CD 80*80 IIT 1
301 | KaGenbHbli Kopo0O, 2000MM CD 60*80 T 1
302 | KaGenpHbii kopo6, 2000Mm CD 40*80 T 2
303 | KabenpHblit KopoO, 2000MM CD 80*60 T 2
304 | MonTtaxusli pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LT 3,5
305 | IlIuna 3a3emnenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 1T 1
306 | 3axum 3azemiteHust 4 Mm2 AKG 4 BK T 15
307 | 3axxum 3a3emiieHus 4 MM2 AKG 4 GNYE T 15
308 | 3axkum 3azemuenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
309 | 3axum 3azemienus 35 Mmm2 AKG 35 BK IIT 1
310 | JIucr ¢ Tabauukamu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
311 | Komoaka 3axuMHas E/NS35N 1T 12
312 | Jlepxarenb TabIAUKA KLM-A IIT 8
313 | Onopa muH 3a3eMJICHUST SH1 1T 4
s 314 | Sk CI'.003.048-01 IIT 1
5 315 | Kosnonka CT.000.100 T 8
g 316 | ITnanka CT'.000.006 1T 8
% 317 | MoHTaXHBIE IOACKH JS 300 T 30
= 318 | MoHTaXHEBIE MOSCKH JS 200 T 30
o 319 | MoHTaXHBIE IOACKH JS 100 LIT 30
E 320 | llypyn 5,5x13 DIN 7981 ey 65
< 321 | Illypym 5,5x19 DIN 7981 T 8
;’Q 322 | IlpoBoj MOHTaXHBIA (5K/3), M [1B-3 4 M 2
323 | IpoBoj MOHTaXHBIN (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
= 324 | TIpoBO MOHTaXHBIH, M IIB-4 1,5 M 20
E 325 | [IpoBOJ MOHTAXKHEIH, M I1B-3 0,75 M 10
z 326 | KaGems, M KT 3x0,75 M 2,5
& VIIN
g 327 | CtaHmus KOHTPOJIS B YIpaBICHHUS K-T 1
<
2 Cerenas kapra
E 328 | PCI Ethernet xapta Eihernet, P (I;I T 1
= 5 PT 2-PE/S-230AC ] |
. JTyJIb 3alUTHI OT IEPEHANPSIKEHHS (2858357, ¢ Gasoi) K-T
=
2
<! Jlucr
2 73357365.1280.001-10 12
= Mzm | Jluct [ Ne mokym. Hoamucs | [lata

Konuposan :

®opmar A4 77,




[Iponomxenne Tabnuue! 1

KpaTtkasn
HaumenoBanue MaTepHaJIos, TeXHH4YeCKasi En. Koo
KOMILIEKTYIOIIMX HU3AeTHil U APYrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAJIbLHLIX PecypcoB (mapka, Thmn, pazmep, HIM. S
n/n MaTepHaJI U mp.)
330 ?613;‘01\4&. BBIKJI-JIb ABYXIIOJFOCHEIA 220V AC, S192C16A ES i 5
331 ?:TOMaT. BBIKJI-JIb ABYXIIOIOCHBIH 220VAC, S192C6A 5 e 1
339 zle6B}l;OMaT. BBIKJI-JIb ABYXIIOJIOCHBIH 220VDC, S192C16A DC - )
333 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 3
334 | Pene EMG10 230VAC EM%;g;;E_IL“g{SR' 1T 2
335 | KneMMHHK ¢ pa3MbIKateneM URTK 6 T 2
336 | KnemmHuK URDK 6 T 2
337 | Kpsika D-URTK T 2
338 | Moctuk BUHTOBOH (B nosockax 1o 10 ur.) FBRI 10-8N LT 1
339 | MapkupOBOUYHBIC TaOIHYKH ZB8, LGS:1 LT 1
340 | MapkupoBOYHbIE TA0JIUIKH ZB8, L.GS:2 LT 1
341 | MapkupoBOUHBIC TaOJIHYKH ZB8, L.GS:3 T 1
342 | MapxupoBo4Hble TaOJIMUKH /B8, LGS:4 T 1
343 | Knomnka Genas 8LP2TB108 mT 3
z 344 | KHomnka KpacHas 8LP2TB104 T 5
= 345 | llepexintoyaTens 8LP2TS231 T 1
§ 346 | llepxarenb TaOJIUYKH TI22 T 8
5 347 | Konraxtaas rpymma NO 8LM2TC10 wr | 10
= 348 | Konraxtaas rpymma NC SLM21CO1 - 2
. 349 | ManukaTop 01-041.006 IIT 2
E 350 | Jlumsa kpacHas 01-982.2 T 1
i. 351 | JIunza xenras 01-982.4 T 1
= 352 | Cupena Askari Flange xat # 37-785-78 37-785-78 T 1
353 | Knemma WDU4 T 60
ﬁ 354 | llnara koH1EBas WAP 2,5/4/6/10 1T 8
E_ 355 | HakoHeyHuk Al 0,75-8 1001t 1
3 356 | Hakomeunnk AI1,5-8 100mr | 1
- 357 | Hakomeunnx AI2,5-8 100mr | 1
358 | HaxoHeyHNK OBOMHOI Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
e 359 | HakoHeYHHUK TBOWHOM AI TWIN 2x1,5-8 100wt 1
§ 360 | HaxoneyHunk aBOMHOM Al TWIN 2x2.5-8 1001wt 1
E 361 | HaxoneuHnuk xonbieBo M6X4 M6X4 mm2 LT 10
é 362 | Haxoneunuk xomnbiieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
363 | Hakouneuynuk xobleBoi M6X2,5 M6X2,5 MM2 1T 20
= 364 | Tpybxa mapkupoBOYHas PT-10015 vy 1
e
2! / /,;7 Jlucr
El 73357365.1280.001-10 /// i
3m)JIuer | Ne goxym. [Moanwucs | data

Konuposan :

dopmar A4




[Iponomxenue Tabimie: 1

KpaTkasn
HaunmenoBanue MarTepuaiios, TeXHUYecKas En. Kon-
KOMILIEKTYIOIIUX M31eJTHil W APYrUux XapaKTepUCTHKA
Ne MAaTepHAJIBLHBIX PECYPCOB (mapka, Tamn, paimMep, BSSE ES
n/m MaTepHaJ U mp.)
365 | TpyOka MapKupOBOYHAas PT-02015 yI 1
366 Tabnuuka 111 MapKAPOBOUYHOH TpyOKH (B PF-10015KT9 - 1
JIUCTax)
367 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T 1
368 | Konnekrop 9 pin male 1688858 mT 3
369 | Konnekrop 9 pin female 1688861 IIT 2
370 | Konraxkr (pin) 1688968 T 30
371 | Konraxr (set) 1688984 IIT 30
372 | IlepexoaHas KoJoJaKa FLKM-D9 SUB/B mT 3
373 | Konnexrop RJ45 B cHope RJ45 B cOope 1T 2
374 | mkad TS8, 1600x600x600 mm (1 mit/krr) 8410.510 T 1
375 nianesu 1oxoist, 200x600 mm, mepe., 3a1H. 1
(2 mur/xmn) 8602.600 yno
376 | TIAHEIH LOKOI, 100x600 MM, 60K. (2 5
TTIT/KTIT) 8601.060 yo
377 | 6okosere maneny, 1600x600 MM (2 rur/Kiwn) 8166.235 yn 1
378 IpoUIbL MOHTXHBIN 23x23x495 MM (12 1
1T/ KILT) 4171.000 yn
) 379 11poduIb MOHTaXKHBIH 23x23x695 mm (12 1
& IIT/KILT) 4172.000 yiI
o 380 npo¢uib nepexonnoit TS/PS, 1800 mwm (4 1
g IIT/KILI) 8800.380 yI
= 381 | ganpasnsromas (10 mr/kim) 8613.150 yI 1
= 382 | agamrep 19" (10 rrr/xmn) 4547.000 yII 1
p 383 | Cyxapp M6 20mr 4179.000 yI 1
‘% 384 | ouopuoe kperierne (24 urr/Kiwn) 4182.000 yII 1
Z 385 | raiika 3aknansast, M6 (50 mrr/kmn) 4162.000 yII 1
E 386 | raitka HakugHas, M6 (50 1mrt/Kimwn) 2092.200 yI 1
387 PesunoBas BBonHas npokiiaaka, 30x30 MM (3 1
o M/KILT), M 2573.000 yIr
& 388 | KabGenpHas muna, 585 MM (2 m/Kiun) 4191.000 yI 1
; 389 | Pyuka "Kompopt" 8611.070 jiigy 1
A 390 | BecraBka ISl pydKd 2467.000 T 1
391 | saxum 12-16 (25 mrr/kIun) 2351.000 yIo 1
o 392 | 3axum 18-22 (25 mrr/xmn) 2353.000 yI 1
& 393 | saxum 26-30 (25 /i) 2355.000 yo 1
E 394 | mommon st KiaaBUaTypslI (1 1rr/Ki) 7281.035 T 1
E[ 395 | 19" maness 3U (2 mt/Kimn) 7153.035 yn 1
= 396 | 19" manens 6U (2 wt/Kim) 7156.035 yII 1
_ 397 | KaGenpublit kopob, 2000mm CD 60*60 T Z
:
ol /) Jluer
Zn' 73357365.1280.001-10 /%/ d 14
~ M3m|JIuct | Ne mokym. [Tonmucs | dara /7’ /
Konwuposar : ®opmar Ad ~ L




IIponomxenue TabIUIEI 1

Kpartkas
HaumeHoBaHme MaTepuaios, TeXHHYECKAs En. Koo
KOMILTEKTYOIIHAX M3AeJTHi u JPyrux XapaKTepUCcTUKA "y o
Ne MAaTePHAJILHBIX PecypcoB (Mapka, TaI, pasMep,
n/n MaTepHaJ U Mp.)
398 | KabenpHbIl K0poO, 2000MM CD 40*60 T 1
399 | Ka6enbusiii kopob6, 2000Mm CD 40*40 T 2
400 | KaGenpHBIH KOpoO, 2000MM CD 25*40 T 1
401 | monTaxXHBIH pesbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
402 | muna 3asemitenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
403 | 3axuM 3a3emuteHus 4 Mm2 AKG 4 BK T 10
404 | 3axuM 3azemiuaeHus 4 Mmm2 AKG 4 GNYE T 10
405 | 3axxuM 3azeMiteHus 35 MmM2 AKG 35 GNYE IIT |
406 | 3axuM 3a3emiteHus 35 Mmm2 AKG 35 BK 0IT 1
407 | nuct ¢ TabimakamMu ESL 44X 7 JUCT 0,2
408 | xonoaxa 3aXHUMHAas E/NS35N LT 15
409 | nep>xarenp TaOIMYIKH KLM-A IIT 10
410 | omopa HIKH 3a3eMJICHUSA SH1 1T 4
411 | smumx CI'.003.048-01 T 1
412 | xoyoHKa CI'.000.100 LT 30
413 | manens C1.000.294-02 T 1
414 | nanens CI'.000.193-12 LT 1
415 | nanens CI".000.438-01 LT 1
& 416 | mnanka CI'.000.006 IIT 23
< 417 | MOHTaXHBIE NOSICKH JS 200 yII 10
g 418 | MOHTaXHBIE TTOSICKH JS 100 yII 20
é‘ 419 | Buat M3x10 I'OCT17473-80 LT 8
420 | Buat M3x20 I'OCT17473-80 T 2
B 421 | Buar M6x12 T'OCT17473-80 LT 48
&) 422 | Buut M4x10 'OCT17473-80 1T 8
. 423 | Taitka M4 TOCT5915-70 —-— 8
< 424 | 1M1aii6a €3.01.016 TOCT11371-78 — 8
N 425 | llait6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
= 426 | aii6a C6.01.016 TOCT11371-78 LIT 48
§_ 427 | laii6a 3,651.016 TOCT6402-70 IIT 8
§ 428 | IIlait6a 4,651".016 TOCT6402-70 LT 8
429 | 1llaiiba 6,65I.016 TOCT6402-70 LIT 48
430 | mpoBO MOHT@XHBIH (5K/3), M I1B-3 4 M 10
5 431 | npoBosi MORTAXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
= 432 | mpoBo MOHTaXXHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
E 433 | mpoBOJI MOHTA)XXHBIH, M I1B-3 0,75 M 50
é 434 Kabeis KPYriIblid SKPaHUPOBAHHEIH (4-X 15
YKUJIBHBIN), M 0034404R+T M ’
g 435 | ABTOMAT. BBIKII-Ib ABYXIOMIOCHEIH VDC, 6A S192C6A DC T 2
2
2 Jluer
g 73357365.1280.001-10 / 15
= Mam | JIuct | Ne mokyM. IMoamuce | lata [
/S /7

Komnuposan :

dopmar A4




IIponomkenue Tabmunen 1

Kparkas
HaumeHoBaHue MaTepHaIos, TeXHUYIEeCKAs En. Ko
KOMILJIEKTYHOIIMX H3/eJTHi U APYyrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHuaJbHBIX PeCypCcoB (Mapka, Tumn, paimep, M. BO
n/n MaTepHAJ U Op.)
436 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OJHONOMIOCHEIH VAC, 4A S191C4A E5 T 2
437 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OTHOIIONMIOCHEIH VAC, 6A S191C6A E5 1T 1
438 | Po3zerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
439 | BrixmroyaTesb KOHIEBOH 11T 4127.000 T 2
440 CraHnapTHblii cBeTHWIBHUK 14BT1 / 230B - !
452mm 4138.150
441 | Perynarop temmeparypsl 1 mr 3110.000 T 1
442 | TlpyxuHHAas KIeMMa ST 2.5 T 220
443 | Topueas KpbllIKa D-ST 2,5 T 7
444 | Ilepemsbiuka BTeI4HAS (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 T 4
445 | Ilnara pa3aenuTens ATP-ST4 T 4
446 | [IByxbspycHas NPy KUHHAS KJIeMMa STTB 2,5 T 20
447 | Topuesas KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 1
4438 MapkupoBo4Has 10JI0CKa, 7B5, QR:1-10 wr -
0003H.BEpTUKAIIBHO
449 MapxupoBouHas MoOJI0CKa, ZBS, QR:11-20 e 7
0003H.BEPTUKAIBHO
450 MapkupoBo4Hag 110JIOCKa, ZB5, QR:21-30 . 7
0003H.BepTUKATHHO
§ 451 MapxkupoBoUHast IOJIOCKa, 7B5, QR:31-40 - -
- 0003H.BepTHKATBHO
3 457 MapxkupoBourias 0JOCKa, 7B5, QR:41-50 T 5
E 0003H.BEPTUKATIBHO
= 453 | MapkupoBo4Has II0JI0cKa, 6e3 Haanucen ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
454 | Haxoneunuk 0,75 mm2 AT 0,75-8 100mT 10
= 455 | Hakoreuynuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 1001 1
E 456 | Hakoneuyuuk asoitHo 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 3
o 457 | HakoHeunuk nBouHoi 1,5 Mmm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
= 458 | HakoHeyHUK KoybLEeBON M6X4 M6X4 Mmm2 LT 10
2 459 | Hakoneunuk KoJiplieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
& 460 | HakoHeYHHK KOJIbLIeBOH M6X2,5 M6X2,5 Mmm2 T 20
: 461 | TpyOxa MapKHUpOBOUHAS PT-02015 yI 6
S’ 462 Tabnuuka 11st MApKUPOBOYHOHM TpyOKH (B PF-10015KT9 ——_— 5
JIUCTAX)
o 463 | Kornekrop 9 pin male 1688858 LT 2
S 464 | Konrakr (pin) 1688968 T 20
; 465 | llepexonnas Konoaka FLKM-D9 SUB/B LIT 2
E( 466 | Konnexrop RJ45 B cOope RJ45 B chope T 4
= 467 | llkap TS8, 600x600x1600 mm (1 xurr/Krmn) 7821.500 T 1
: 468 | Illkad AL, 300x200x155 mm (1 mt/kmn) 1035.500 IIT 1
2 Jucr
g 73357365.1280.001-10 16
~ M3m) JIuct | Ne nokym. IToaruce | Hata

Konuposain :

dopmar A4




IIponomxenne Tadnuie! 1

KpaTkasa
HaumeHoBanme MaTepHaIos, TeXHU4eCKast En. Koo
KOMILIEKTYIOIIMX H3AeJIH U APYrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHATBLHLIX pECYpPCOB (mapka, Tamn, pazmep, H3M. e
n/n MaTepHaJ Hu mp.)
469 ITanenu nokoJst, 200x600 MM, Tiepe., 3aaH. 1
(2 mrt/xIur) 8602.600 T
470 [Nanemu nokosst, 100x600 mm, Gok. (2 )
IIT/KIL) 8601.060 yI
471 | bokossle nanenu, 1600x600 MM (2 mrT/Kiwn) 8166.235 yII 1
472 | ITanens ocHoBanust, 600x100 mm (1 mrr/krmm) 5001.214 T 2
473 | 3aknannast raika 50t 4162.000 yII 2
474 [Tpoduns MoHTaxXHBIH 495 MM (23x23) (20 1
LIT/KILT) 4171.000 yI
475 | Omopuoe kperutenne 24urr 4182.000 yI P
476 | Cyxapp M6 20mTt 4179.000 yII 2
477 MonTaxusiii npoduias TS/PS, 1800mm. (4 1
IT/KILT) 8800.380 yn
478 | Pyuka "Komdpopt" 8611.070 LIT 1
479 | Beraska jyis pyuku 2467.000 T 1
480 | KabenpHas mHa, 585 MM (2 1mrr/kinn) 4191.000 v 1
481 | Baxum 12-16 (25 mrr/xin) 2351.000 yi 1
482 | Saxum 18-22 (25 mt/Kimn) 2353.000 yI 1
483 | Baxum 26-30 (25 nrr/kin) 2355.000 yo 1
£ 484 | Bertusionnas pemetka (1 mr/kim) 3325.207 IIT 2
& 485 | Gunsrpyrommuit BenTrisitop (1 mr/kim) 3324.107 T 2
g 486 | TepmoperyJsitop (5 mt/kiwn) 3110.000 IIT 1
3 487 | Beikirouatesp ¢ kpemexom (1 wmrr/kmn) 4127.000 T 2
= 488 Pe3unoBas BBoaHad mpokinaaka 30x30mm (3 1
y M/KILT), M 2573.000 T
E 489 | Kpene)xHplii KpOHIITCHH (41IT./KILI) 1590.000 VI 1
z 490 | KaGenpusmi ropp @16 mm.,M. 25m 2595.000 T 1
é 491 | KabenpbHbIii kopo6, 2000MM CD 80*80 T 1
492 | Kabensuniif kopos6, 2000mMm CD 60*80 T ]
= 493 | KabenpHblil K0po6, 2000MM CD 40*80 T 1
= 494 | KaBensusrit kopo6, 2000Mm CD 80*60 T 1
= 495 | Kabenbupiii kopo6, 2000Mm CD 60*60 IIT 4
A 496 | Ka6ensusrit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 1
497 | KabenpHbiil Kopo06, 2000Mm CD 25*40 IIT 1
g 498 | MouTaxusrit penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
£ 499 | MonTaxusIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
g 500 | Iluna 3azemienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
5 501 | 3axumM 3azemiteHust 4 Mm2 AKG 4 BK LT 20
. 502 | 3axum 3azemiienust 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
5 503 | Baxxum 3azemienus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
2 7
a /’ JIner
. 73357365.1280.001-10 %7/ -
~ M3m{JIuct | Ne moxym. IToanucs | data /1 -

Konuposan :

dopmar A4 / /7




IIponomxkenne Tabauis! 1

Kpatkan
HauvenoBanue MaTepHaos, TeXHHYECKAs En. Koo
KOMILIEKTYIOIIMX H3/IeJUil U APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MAaTEPUAJIBLHBIX pecypcoB (mapka, TN, pamep, H3M. .
n/n MaTepHAJ U 1p.)
504 | 3akum 3azemiteHUst 35 MM2 AKG 35 BK T 1
505 | JIucr ¢ TabamukamMu ESL 44X 7 T 1
506 | Komonka 3axuMHast E/NS35N IIT 58
507 | Hepxarenb TabInuKH KLM-A IIT 40
508 | Onopa muH 3a3eMJICHHS SH1 T 4
509 | Jmux CI'.003.048-01 T 1
510 | KpoHnireiHn CrI'.000.378 T 2
511 | Kononka CI'.000.100 T 82
512 | Ilnanka CCC.000.006 T 55
513 | Buat M4x10 'OCT17473-80 T 16
514 | Buat M6x16 'OCT17473-80 T 90
515 | Iaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
516 | IIait6a C6.01.016 'OCT11371-78 T 90
517 | Illaii6a 4 rpoBep 1T 16
518 | ITlaiiba 6, rpoBep T 90
519 | llypyn 5,5x13 DIN 7981 T 79
520 | Hlypym 5,5x19 DIN 7981 T 60
521 | MoBTaXHbIE MOSICKH JS 300 yI 50
& 522 | MoHTaXHbIE TOSICKH JS 200 yi 50
< 523 | MOHTaXHBIC [TOSICKH JS 100 yi 50
g 524 | IIpoBo MOHTaXHBIN (K/3), M IIB-3 4 M 5
E 525 | IlpoBoji MOHTaXXHBIA (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
526 | ITpoBOJ MOHT&KHBIH, M I1B-3 1,5 Generit M 10
B 527 | TIpoBOJ MOHTRXHBbIiL, M I1B-3 1,5 roxy6oit M 10
= 528 | ITpoBoJ MOHTaXHBIHA, M I11B-3 1,5 xpacHsbIit M 10
i 529 | IIpoBOJ MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHbIi M 10
< 530 | [IpoBOJ MOHTAXHEIH, M I1B-3 0,75 Gensrit M 100
N 531 | [IpoBOJT MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHbIi M 100
b 532 | TIpoBo MOHTaXXHBIi, M I1B-3 0,75 uepHslit M 100
E_ 533 | ITpoBOJi MOHT)XHBIH, M I1B-3 0,5 6enwrit M 300
§ 534 | Ka6ens cetu ControlNet M. 1786-RG6 M 4,20
535 | KabGens, M KI" 3x0,75 M 5
536 | KaGens, M 3112A M 2
g 537 KaGenp kpyriblil 3KpaHUPOBAHHBIN (4-X 10
= YKUJIBHBIN), M 0034404R+T M
g 538 | ®unprp (5 mr/KImn) 3182.100 T 1
g
=
=
g
2 Jlvuct
gﬁ 73357365.1280.001-10 % 13
=~ M3m)JIuct | No mokym. IMoanucs | Mara

Konuposan :

dopmar Ad




CAP MA

—— Ethernet, «aura nap SO

‘ é SR ——RS-422, Madbus RTU-——— oo
=
§ |
’ 2
I | NPUBOPHBIN LLIKAD
‘ [ [  — '77*“ ‘ CucTema anekTponutaHus
« AC/24DCR20 AC/24DC/I5
Wacen 17564138 (£ |2 g2 le|efeie] 5 |5 ||| waccn 1756413, Blglg|g gig|8|8|8 2|8 | — ~2208
Brok nuranms | Y lzlzlslElzl5|3 = o Bnok nutauus olelgis|elala|lal2]2]12 1 ouwwsml aunrese | | [T 728
1756-PB72 LA R S A R A g |9 1756-PB72 cI2 IR |RIBIR|IR|IE |88 L ACI24DC720 AC724DC/5
— | il FPP—PF“P——— I
<
™
[Fs] QUINT-PS/ 1
AC/24DC/5
l T T TT T T T N TTTI T T T lll OrpaHuyuTens packpyTku
Moaynu KFD2-xxx, MCR-yyy Moaynu CMM-zzz, EMG-10.
= S . X QUINT-PS/ 1
TTT ] l T T T J ! T77510-10 I" I
S 8 T |
770MA, U..58, —24B - R
Cyx. . =24B,=2208B, ...
! 25”.)18051\.1,1.l Iyx|K°”T| l l l A Do
O6bekT ynpasneHus
Pucynox 1. CrpykrypHas cxema CAY I'TIA mocie BOCCTAHOBHTENHEHOIO PEMOHTA
<
s
H
=
.
Q
=
=
=
)
=
=
B
Z
o
=
=
k=1}
o
=
=
=
o
for}
m
s
)
=
=
[¥a]
o
=
=
=
=)
=
o
=
2 JIner
: 73357365.1280.001-10 19
~ M3m{JIuct | Ne mokym. ITonnucs | [laTa
Konuposan : ®opmar A4




ITeps. npumen.

Juer pPerucrpammu H3MCHEHHH

Howmepa yactoB (cTpanuir)

Bcero No

HUsm.

HU3MCHCHHbIX

3aMCHCHHBIX

JIACTOB B
JIOKYM.

HOBBIX | aHHYJIHUD. JOKYM

Bx.No

COIIp. JOK.

H nara

Ilonm.

I

Cnpas.

Tlonmuck u mata

HuB. N my6n.

[

B3aM. uHB.

IToxmuck u nara

HHB. Ne oag.

IU3m,| JInct

Ne nokym.

[Monnucsk | Nara

73357365.1280.001-10

Jlner

20

Konuposan :

dopmar A4




